

RETIFICAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0112/2011
EDITAL DE PREGÃO Nº 0036/2011
ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVAS

Fica retificado devido a erros de digitação a data de início da Sessão Pública do pregão nº 0036/2011.

Onde lê-se: “Início da Sessão Pública do pregão: as **09h30** do dia 23 de dezembro de 2011”.

Leia-se: “Início da Sessão Pública do pregão: as **14h30** do dia 23 de dezembro de 2011”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Catanduvas-SC, 20 de dezembro de 2011.

Gisa Aparecida Giacomini – Prefeita Municipal